HUTorosbiii KOHTPOJIb 110 HHGopMaTuKe. 11 KiIace

1. IlepBBIM HHCTPYMEHTOM JJISl CYETA MOYKHO CUMTATh. ..
1) OBM  2) abak 3) KaJIbKYyJIATOP 4) apudmomertp

2. Yto sBisieTcs 2IeKTpoHHOU 6a3oit OBM 4 mokoneHus?
1) CBUC  2)pene  3) TpaH3HCTOPBI 4) mamIisl

3. TlepBBIM MPOrpaMMHUCTOM MHpa SIBISETCS
1) B. Ieiirg 2) I, JleiiOnmui 3) b. INackane  4) A. JlaBaeiic

4. K KakuM MOKOJIEHUSM OTHOCATCS CIICAYIONIHE BRIYMCIUTEIbHBIC YCTpoiicTBa? (yKaxuTe

COOTBETCTBHE)
11
A) IBM PC AT 2) 1l
B) ENIAC 3) NI
B) IMackanuna 4) IV
I') BACM 5) MEXaHHYECKOMY

6) peseiHOMY

5. KakoBo Ha3zHaueHue mpoieccopa?

6. B uem 3akitouaeTcsi NPUHIUI IPOU3BOJIBHOIO AOCTYIa?
A) Bpems nocryna (dureHus/3anucu) K HHGOpMAIMK B OMIEPATHBHOM MaMSATH HE 3aBUCHT OT ajpeca
SAYCUKH.
b) Oana u Ta ke MOCICIOBATEIBLHOCTh HYJCH W €IUHHUI], XpaHUMas B sYCHKE MaMSITH, MOXKET
paccmarpuBatbess OBM 1 kak uncio, 1 Kak KOMaHja.
B) ODBM mosker 6e3 y4acTus 4ejOBeKa BBIIOJIHUTH HE OJHY 3JEMEHTAPHYIO KOMAaHIY, a LEIYIO
Iporpammy.

7. Kakoii anrnuiickuii TepMUH 0003HAYAET arapaTHOe o0ecredeHue KOMITbIoTepa?

8. Kakwue ycrpoiicTBa nmonkimovarorces yepe3 muHy USB?

9. OtMmeTbTe NPOrpaMMbl, KOTOPbIE OOBIYHO BXOJAT B COCTaB O()MCHOIO MaKeTa.
1) TexcToBBIN mporieccop  2) rpadudeckuil pegaktop  3) TaOIUUHBIN Mpolieccop
4) penakTop mpe3eHTanuii  5) peJakTop BUJCOPOIUKOB

10. OT™MeThTe PYHKIIUH ONEPAllMOHHON CUCTEMBI.
1) opranusyer paboty c ¢aigamMu U TanKaMmu 2) pacmipeienisieT naMsTh
3) perynupyet pacxo]l Oymaru Juist IpuHTepa  4) BBINOJIHAET TECTUPOBAHNE KOMITBIOTEPA
5) oGecnieunBaeT 0OOMEH JAaHHBIMU C allllapaTHBIMU CPEACTBAMU

11. Kakue Ha3zBaHusi 0003HAYAIOT ONIEPAIIMOHHBIE CUCTEMBI?
1) Microsoft Office 2) Android 3) Linux 4) MS DOS  5) Adobe Photoshop
6) CorelDraw 7) Microsoft Access 8) Microsoft Windows 9) MacOS

12. Kakoii aHrIMiCKHid TepMUH 0003HAYaeT porpaMMHOe o0ecriedeHue?

13. Kax Ha3bIBatoTCsl TEXHOJIOTUH, KOTOPHIE MO3BOJISIOT O0BEAUHATH pa3Hble (POPMBI MPEACTaBICHUS
uHpOpMaLnK (TEKCT, PUCYHKH, 3BYK, BHJI€0) B OJJHOM JIOKyMeHTe?

14. Kak Ha3pIBaeTcs rpymma nporpaMmm, y KOTOPbIX €CTh BEPCHH ISl pa3HBIX ONEPAIMOHHBIX CUCTEM?
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HUTorosbiii KOHTPOJIb 110 HHGopMaTuKe. 11 KiIace

[Iporpamma, omnpenenstonias nopsaok ooMeHa nHpopMaIed MeXIy YCTPOHCTBOM U IIPOIIECCOPOM,
Ha3bIBACTCH. ..

Kak Ha3zweIBaeTcs y3J'IOBOI>i KOMIIBIOTED B ceTH?

CeTB, O6’be,I[I/IH${I-OI_Ha${ KOMIIBOTEPEI B ITPECACIaX OAHOIO 3JaHUs, HA3bIBACTCH. . .

Kakoii mpoTOKOJI CILY>KUT JUIs IIepeiadll CTPaHUI] CAiTOB 1O CETH?
1) FTPS 2) SMTP  3)HTTPS  4) TSP/IP

[lers 3anucan [P—aapec mKOIBHOrO cepBepa Ha JIMCTKE OyMaru M MOJIOXKHWII €ro B KapMaH KypTKHU.
[TeTuna mama ciy4aifHO ocTupalia KypTKy BMecte ¢ 3anuckoil. [ocne crupku [lers oOHapyxu B
KapMaHe YeThIpe 00pbIBKa ¢ pparmMenTamu [P—anpeca. Otu ¢pparmenTsl 0603Ha4eHBI OykBamu A, b,
B u I'. Boccranosure [P—anpec.

A B B r

®aiin pazmepoMm 16 KoaiT mepemaercst yepe3 HEKOTOPOE COSTMHEHHUE CO CKOPOCThIo 2048 GuT/c.
CKkoJIbKO BpeMEHH (B CEKyH/1aX) OyJeT 3aTpayeHo He nepeaady?

VKaXuTe COOTBETCTBUEC MCXKAY TCraMu U X HA3HAYCHUCM

A) Teno 10KyMeHTa JIOJDKHO COACPKAThCsl BHYTPH TAra. . . 1) <hl></h1>
B) Kakoii Ter ciyuT 1yt CO3IaHus TUIepTeKcTa? 2) <br>
B) AG3aribl BBOISTCS TETOM... 3) <head></head>
I') 3aros0BOK MEPBOTO YPOBHS 3a1aETCS TETOM... 4) <p></p>
5) <a></a>

6) <body></body>

Kaxue u3 HiKe cienyromux 3anuceil oneparopa BETBICHHS HE COJIEPKAaT CUHTAKCUYECKUX OINOO0K?

a) ifa<bthena:=a+l, else b:=b-1;

b) if (x<5) and (y<5 ) then write(‘yes’) else write(‘no’);

c) if (x<3) or (x>30) then s =s+1 else s =s-1;

d) ifa<>bthenb:=a;
3anumure GpparMeHT NporpaMMsl (J1Be CTPOKH Ha si3blke [lackainp), yBelnuMBaroOmuUi 3HaYeHHE
nepeMeHHON Z Ha 3 U BBIBOJSIIUHN Ha 3KpaH cooOmieHne «OTBET:» | 3HaYCHUE epeMeHHoM Z.

24. Onpenenure 3HaYeHHUE 25. Onpexnenute 3Ha4E€HUE 26. 3anuimuTe 3HaYCHHE
nepeMeHHol b nmocne MIEPEMEHHOM C 1OCe [IEPEMEHHOM S, TIOJIyYEHHOE
BBIITOJIHEHUS TAHHOT'O BBINIOJIHEHUS CIIEAYIOIIETO B pe3yibTaTe paboThI ciie-
¢parmeHTa anropurma: (parmMeHTa nporpaMmsi: JYIOLIEN IIPOrPAMMBI.

a = 100; var s, k: integer;
a:=7; b :=30; begin
b =4 a:=a-b*3; s:=0;
a:=2%a+ 3*Db; ifa>b fork:=3to8do
b := a/2*D; thenc:=a-b S:=5+09;
elsec:=b-a writeln(s);
end.




